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Prefeitura  de  SOROCABA

Sorocaba, 11 de agosto de 2 016.
SEJ-DCDAO-PL-EX- 099/2016
Processo nº 8.374/2016.
Excelentíssimo Senhor Presidente: 

Sirvo-me do presente para encaminhar à apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Nobres Pares, o incluso Projeto de Lei, que dispõe sobre a denominação de “Doracina Maria de Freitas” a um Parque da cidade, localizado à Rua Paula Mayer Cattini, no Jardim Nova Esperança e dá outras providências.
Cumpre informar que a presente propositura se dá em virtude de solicitação do I. Vereador Jessé Loures, com a apresentação da Justificativa que segue abaixo:

A Sra. Doracina Maria de Freitas nasceu em 1951, em Capão Bonito/SP e ali residiu até 1978, quando se mudou para Sorocaba. Contraiu núpcias com o Sr. José Bernardo de Freitas e da união nasceram os filhos Eliete, Clodoaldo e Maria de Fátima e o pré-falecido José.

Pessoa de grande espírito humanitário, a Sra. Doracina participava ativamente das atividades comunitárias de seu bairro, colaborando por muito tempo nas ações sociais da Paróquia de Nossa Senhora da Aparecida, localizada no Jardim Nova Esperança, colaborando em muitos trabalhos em prol dos moradores. Sempre disposta a ajudar todas as pessoas da comunidade, sem distinção, a homenageada dedicou sua vida aos filhos, ao próximo e ao trabalho.

Em 18 de dezembro de 2013, essa mulher batalhadora, esposa e mãe extremada veio a falecer, deixando saudades e exemplos de dignidade e solidariedade.

Diante do exposto, a Sra. Doracina Maria de Freitas faz jus à homenagem ora pretendida e estando plenamente justificada a presente proposição que respeitará a memória da homenageada, espero sejam apreciadas suas razões e fundamentos, sendo o Projeto ao final transformado em Lei.

Aproveito a oportunidade para renovar protestos de estima e consideração e subscrevo-me.
Atenciosamente,

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

Prefeito Municipal

Ao
Exmo. Sr.

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ
DD. Presidente da Câmara Municipal de 

SOROCABA

PL Denominação parque - Doracina Maria de Freitas.
PROJETO DE LEI nº 201/2016
(Dispõe sobre denominação de “Doracina Maria de Freitas” a um Parque da Cidade, e dá outras providencias).

A Câmara Municipal de Sorocaba decreta:
Art. 1º Fica denominado “DORACINA MARIA DE FREITAS” o Parque localizado à Rua Paula Mayer Cattini no Jardim Nova Esperança.

Art. 2º A placa indicativa conterá, além do nome, a expressão “Cidadã Emérita  1951 – 2013”.
Art. 3º As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta de verba orçamentária própria.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

Prefeito Municipal
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